

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancover.com

网址: www.assemblyofgodinvancover.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2023-06-25

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

认识教会

教会的预表 — 3. 亚西纳 — 预表教会是在世界里得着的

「法老赐名给约瑟，叫撒发那忒巴内亚，又将安城的祭司波提非拉的女儿亚西纳给他为妻。」（创四十一 45）

旧约圣经提到许多女人，但不是每个女人都能预表教会，乃是根据她所配的丈夫来断定。如果这个女人所配的丈夫预表基督，她就预表教会。在创世记中，提到丈夫预表基督，妻子预表教会的第一对夫妇，是亚当和夏娃。第二对是以撒和利百加，第三对是约瑟和亚西纳。虽然新约里难以找到一个根据，说到约瑟预表基督，但照创世记的记载来看，约瑟一生所经历的，一点不差正和基督所经历的一样。因此，约瑟既是基督的预表，他的妻子亚西纳就是教会的预表。

约瑟如何预表基督？这可以从七方面来看。首先，约瑟是他父亲雅各最喜爱的一个儿子（创三十七 3）；而我们的主耶稣，也是父神所爱的。福音书记载神论到主耶稣说：「这是我的爱子，我所喜悦的。」（太三 17）其次，约瑟为他弟兄们所害（创三十七 18）；我们的主耶稣也为祂肉身的弟兄，就是犹太人所害（约十九 14-16）。第三，约瑟的弟兄们所以害约瑟，是因为嫉妒约瑟（创三十七 4、11）；犹太人所以害主耶稣，也是因为嫉妒主耶稣（太二十七 18）。第四，约瑟的弟兄们要置约瑟于死地，神兴起环境把约瑟救出来（创三十七 28）；犹太人要把主耶稣置于死地，神也用祂大能的手叫祂从死里复活（太二十八 6）。

第五，约瑟的弟兄们弃绝他之后，外邦反倒接纳他（创三十九 1-6）；犹太人弃绝主耶稣，外邦人反倒接受了祂（太十五 21-28）。第六，约瑟在埃及作了供应人粮食的一位，叫人免于死亡（出四十一 56-57）；我

们的主耶稣在犹太人弃绝祂之后，也在外邦作了供应人生命粮食的救主，叫人免于沉沦（约六 51）。第七，当约瑟下到监里，他和酒政、膳长三个人同被定罪，末了膳长死了，酒政活了（创四十 21-22）；如同主耶稣被钉在十字架上，有两个强盗和祂同钉，也是一个得救，一个灭亡（路二十三 32、39-43）。我们若仔细读约瑟的故事，就会看见他和主耶稣的故事一样。所以毫无疑问的，约瑟是预表基督，而他的妻子亚西纳预表教会。

到底亚西纳在那一面预表教会？亚西纳乃是预表基督亲自从世界里得着的教会。这和利百加所预表的完全不同。利百加是预表圣灵从世界里，把教会拣选呼召出来；在这个预表里，以撒仍旧在迦南地，并没有下到巴旦亚兰去找利百加。这意思是，基督还没有到世上来，仍留在天上的帐棚里；乃是圣灵来，到巴旦亚兰召出教会，带领教会一直往前到基督那里。天将晚的时候，以撒从帐棚里走出来，不久就和利百加相遇。这给我们看见，利百加的预表，完全重在基督在天上，乃是圣灵从世界里把教会召出来。

亚西纳的预表，重在教会是基督在世界上所得着的。约瑟下到埃及，娶了亚西纳为妻，就一直停留在埃及，所以亚西纳并没有走出埃及。这预表基督来到世上，被人接纳，作救主，在世界中得着一个教会。亚西纳因为嫁了约瑟，虽然她是埃及人，却不属乎埃及。同样的，教会虽然在世界上，却因与基督的联合，所以不属乎世界。

参考书目

《教会的意义》（福音书房）

聚会 / 代祷事项

6月25日—7月1日 聚会时间表	Weekly Meeting	时间 / Time	聚会号码 / Meeting ID
主日信息 擘饼聚会	Lord's Day Message Lord's Table Meeting	10:00AM 11:10AM	604 266 5350 (实体及线上) 实体聚会
主日高中生聚会	Lord's Day level 4 Meeting	10:00AM	实体聚会
主日儿童聚会	Lord's Day Children's Meetings	10:00AM 10:00AM	实体聚会
主日青年人聚会	Lord's Day Meeting	10:00AM	实体聚会
周二祷告聚会	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350
周四生命探索	Thursday Life Exploration	10:00PM	实体聚会
周五英文读经聚会	Friday YP Bible Study	7:00PM	实体聚会
周六家聚会	Saturday Home Meeting	请接洽各家组负责人	

请为七月3日的全教会假期福音活动祷告，使圣徒们能为着福音同心合意，好得着更多的平安之子。也求神怜悯恩待每一位受邀请的福音朋友，赐给他们愿意悔改的心，愿主耶稣的救恩归于一切相信祂的人。



撒网与垂钓

「就对他们说：来跟从我，我要使你们作得人的渔夫。」（太四 19，原文逐字中译）

这是主耶稣在加利利海边第二次呼召彼得跟从祂时，祂说：「从今以后，你要得人了。」（路五 10）主第一次的呼召，使他们得救（约一 35-42）；主第二次呼召，使他们得人。

每一个跟从主耶稣的门徒，都要做「得人渔夫」，去为主得人。

照着圣经所看见的，渔夫有两种工具，一是鱼网，一是钓竿。渔夫有时出去撒网，有时出去垂钓，目的只有一个：「得鱼」。

「得人渔夫」也是这样，有时要撒网，大做作、大场面，举行布道会；有时却是一个找一个、进行个人工作——个人布道。

圣经第一个「钓人渔夫」，乃是安得烈。他自己遇见基督，就去带着他哥哥彼得来见耶稣（约一 40-42）。

第二个「钓人渔夫」，乃是腓力。他自己遇见基督，就去带他朋友拿但业来到耶稣面前（约一 43-46）。

安得烈和腓力，对基督认识不多，要说也说不出。甚至腓力给拿但业一驳的时候，无话可说，只好说「你来看」。让基督自己给他解决问题。其实，腓力找到的

乃是一条最正确的道路——把人带到基督面前，让他得到基督的拯救。

这是每一个「得人渔夫」必须紧记的守则：「把人带到耶稣面前」。领人归主是基督徒最神圣、最重要的使命。

一个人爱耶稣，一定爱罪人的灵魂；生命如果成长，一定要结出生命的果子；如果存心讨主的喜悦，一定努力救人，完成主耶稣降世为人的工作。这样的基督徒，一定以领人归主为他的心志。

领人归主有三方面的快乐：罪人蒙恩十分快乐；天父和众天使欢欣快乐；我们为主辛苦，将来在审判台前，听见基督称赞的声音：「又良善又忠心的仆人…可以进来享受你主人的快乐。」（太二十五 21）那时真是乐上加乐。

改编自《成功的钓人渔夫》

向全世界传福音并不是你我的一个选择，
而是一个你我都当遵守的命令。——戴德生

我相信蒙召最可靠的标记，乃是对人灵魂
有热切的爱，加上里面的负担。只有这样，才
是推动事奉的真正源头。——达秘